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mمتري سطح زمين با تندي 20اي در شرايط خلأ از ارتفاع  گلوله -1

s
 10شود. انرژي مكانيكي گلوله پس از  در راستاي قائم رو به پايين پرتاب مي 10

mشود؟ متر پايين آمدن چند برابر مي
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برابر ديگـري اسـت و بـه     2ها  اي قرار دارند. جرم يكي از قايق مطابق شكل زير، دو قايق مخصوص روي سطح افقي يخ زده و بدون اصطكاك درياچه - 2
  تر چند برابر تندي قايق ديگر است؟ ها از خط پايان، تندي قايق سنگين ور قايقشود. در هنگام عب برابر از طرف باد وارد مي 2تر نيروي  قايق سنگين
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  كند؟ كدام گزينه متن زير را به درستي كامل مي - 3

  »جسم در ابتدا و انتهاي مسير الزاماً برابر است. ....................ي انرژروي جسم صفر باشد،  ....................اگر در طي يك مسير، كار «

  ) برآيند نيروها ـ پتانسيل2    ) نيروي اصطكاك ـ جنبشي1

  ) برآيند نيروها ـ جنبشي4    ) نيروي اصطكاك ـ پتانسيل3

mبا تندي cm50در شكل زير، آونگي به طول - 4

s
 چند متر بر ثانيه است؟ Bكند. تندي گلوله هنگام عبور از نقطه  عبور مي Aاز نقطه  2

  نظر شود.) (از نيروهاي اصطكاك و جرم طناب صرف
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mلغزد. اگر وزنه با تندي دار به سمت پايين مي گرم از حال سكون بر روي سطح شيب 500اي به جرم  مطابق شكل زير، وزنه - 5

s
به پـايين سـطح    6

Nدار چند نيوتن است؟ دار برسد، نيروي اصطكاك بين وزنه و سطح شيب شيب
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mتندي گرم با 40م گلوله تفنگي به جر - 6

s
mتنديكند و با  برخورد مي m1در راستاي افق به تنه درختي به ضخامت 400

s
از سمت ديگر آن  100

  كند، چند كيلوژول است؟ شود. كار نيرويي كه تندي درخت به گلوله وارد مي خارج مي
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/اي به جرم مطابق شكل زير، وزنه - 7 kg1 mرا با سرعت اوليه 5

s
كنيم. اگر بيشـينه   متري بالاي فنر در راستاي قائم رو به پايين پرتاب مي 3از  4

  متر است؟ باشد، بيشينه تراكم طول فنر چند سانتي J1ي مقاومت هوا بر روي گلولهو بزرگي كار نيرو J59انرژي ذخيره شده در فنر

N
(g )

kg
 10  

1 (5  

2 (10  

3 (20  

4 (50  

جايي  جابه cm60از شوند. اگر پس بدون جرمي به يكديگر متصل هستند و از حال سكون رها مي ي مطابق شكل زير، دو وزنه توسط نخ و قرقره - 8

mچند ژول خواهد شد؟ m2صورت گرما تلف شود، انرژي جنبشي وزنه دليل وجود نيروي اصطكاك به انرژي به J3ها، وزنه
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/انرژي، kJ3در هر دقيقه با مصرف Bكند. ماشين  انرژي را تلف مي kJ1دهد و كار مفيد انجام مي kJ3دقيقهدر هر  Aماشين  - 9 kJ2 كـار   4
  است. ....................ه دو باز ....................مصرفي  داراي توان Bدر مقايسه با ماشين  Aدهد. ماشين  مفيد انجام مي

  تر تر ـ كم ) كم4  تر تر ـ بيش ) كم3  تر تر ـ بيش ) بيش2  تر تر ـ كم ) بيش1

mنيوتني با سرعت ثابت 300توسط نيروي افقي  kg80اي به جرم مطابق شكل زير، جعبه -10

s
در انجام اين كـار   Fشود. توان نيروي  كشيده مي 2

  ثانيه چند وات است؟ 40در مدت 
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  شود؟ صورت گرما تلف مي درصد است. در هر ساعت چند كيلوژول انرژي به 40و بازده آن  w100توان مصرفي يك لامپ - 11
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kmثانيه از صفر به 3دي يك اتومبيل در مدت تن -12

h
kmكشد تـا تنـدي ايـن اتومبيـل بـا همـان تـوان از        رسد. چند ثانيه طول مي مي 20
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  نظر شود.) برسد؟(از نيروي اصطكاك صرف 60
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به سمت بالا  m20را به كمك اين بالابر با تندي ثابت به اندازه kg150اسب بخار است. اگر جسمي به جرم 8يك بالابر الكتريكي توان متوسط  -13

mجا كنيم، تندي حركت جسم چند متر بر ثانيه خواهد بود؟ جابه
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mتنُ با تندي 1مطابق شكل، خودرويي به جرم  -14

s
mثانيه با تندي 20كند و پس از  مي عبور Aاز نقطه  5

s
رسـد. اگـر نيـروي     مي Bبه نقطه  25

  وتور خودرو چند كيلووات است؟باشد، توان متوسط م kN2دار اصطكاك بين خودرو و سطح شيب
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متر بالا  30درصد است. اين پمپ در هر دقيقه چند مترمكعب آب را با تندي ثابت تا ارتفاع  80كيلووات و بازده آن  5توان ورودي يك پمپ آب  - 15
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